
Miért éppen Cipó? 
 
 
Az ágy bevetve, az odú felsöpörve, hasasan pihegnek a kamrában a befõttek, 
komódfiókban a végrendelet — nincs semmi tennivaló — állapította meg Cipó. 
Elrakta hát a söprût, kivett az almáriumból egy üveg szilvóriumot, felhajtott egy 
kupicával, a maradékot visszarakta, aztán lehúzta a rolót, és elindult megváltani a 
világot. Szembe jött mindjárt egy öregasszony, hátán az elmaradhatatlan 
rõzseköteggel. Cipó igyekezett másfelé nézni, de a vénség ravaszul tüzet kért, így 
hamarosan a sok ág is Cipó vállát húzta. Még szerencse, hogy kisvártatva észrevette, 
boszorkánnyal van dolga: rápakolta az öregasszonyt a rõzsére, meggyújtotta, és így 
egy füst alatt elintézte mindkettõt.  
 Mindjárt jobb hangulatban folytatta az útját, terveket szövögetett, fütyörészett, 
és megszomjazott. Talált egy kutat, döglött varjúval. Ahogy a vizet szépen 
kimeregette, megtisztította a maradványoktól, a tervei kicsúsztak a zsebébõl, és kútba 
estek. Sebaj, ivott egyet a friss varjúvízbõl, mindjárt ki is tisztult a feje-gyomra, még 
az is eszébe jutott, hányadéka van. Megkönnyebbülve tovább indult az úton, és 
csakhamar egy sorsfordulóhoz ért. Itt megváltotta a sorsjegyét a visszaútra, s mivel 
maradt még bõven ideje, kicsit letért az útról nézegetni. Nem vette észre, hogy ott 
lopakodik mögötte a környék réme, a rettenetes leopárduc. Iszonytató üvöltéssel 
vetette magát a bestia Cipóra, karmait vállába mélyesztette, tépõfogát meg a nyaki 
ütõérbe vájta. Látta Cipó, hogy nem jól van ez így. Fordulásból orrba rúgta a 
leopárducot, megfogta, kicsavarta, összehajtogatta, kifordította, hátára vetette — lett 
belõle mulattató kacagány. Volt is nagy öröm a környéken, hogy elpusztult a fenevad; 
amerre ment Cipó, üdvrivalogtak az emberek, éltették, amíg meg nem haltak. 
 Ahogy tovább ballagott Cipó, hallja ám, hogy csak úgy tutulnak körben a 
sûrûben a zsiványok. Épített hát egy légvárat, telerakta gyászhuszárral, onnan csaptak 
le a temetõkbe, szétütni a hullarablók között. Rablóhús volt aznap vacsorára, és 
jóllakottan elnyúlva a csillagos ég alatt úgy gondolta Cipó, ennyi jócselekedet mára 
elég lesz, kicsit el is fáradt. Miért éppen õ váltsa meg a világot? A magáét megtette, 
neki megváltás lesz, ha hazamegy, s leülhet az eperfa alá tûnõdni. Így is tett, 
hazament, leült az eperfa alá, és hátralevõ idejében egy kirojtozott szalmaszállal 
gondolat-buborékokat fújogatott. Nem voltak tartósak, hamar szétpukkantak, de az 
biztos, hogy szépek voltak, brilliánsul ragyogtak. Ha egyszer én is megjövök a világ 
megváltásából, leülök melléje, az eperfa hûvösébe, és együtt eregetjük a színes 
buborékokat, csillámló haszontalan ötleteket, amíg világ a világ. 
 
 


